
習志野市まち・ひと・しごと創生総合戦略(令和４年度事業執行分)

資料①-４
令和５年度第１回習志野市長期計画審議会

◆数値目標と達成状況◆

【達成状況】◎：目標値を達成、〇：目標未達成であるが進捗、◇：基準値未満(外的要因)、×：基準値未満(未着手等)、－：実績値なし

達成状況 達成状況

令和５年度 令和６年度 令和７年度

【達成状況】◎：目標値を達成、〇：目標未達成であるが進捗、◇：基準値未満(外的要因)、×：基準値未満(未着手等)、－：実績値なし

3

重要業績評価指標（KPI） 担当課 基準値 目標値(令和7年)

学校教育の施策の満足度
(20～40歳代の平均)

教育総務課 23.4% 35.0%

達成状況 ○ 達成状況 ○ 達成状況 ○

実績値

令和2年度 令和３年度 令和４年度

23.4％
（H30市民意識調査）

28.1％
（R3市民意識調査）

28.1％
（R3市民意識調査）

達成状況

達成状況 達成状況

令和５年度 令和６年度 令和７年度

【達成状況】◎：目標値を達成、〇：目標未達成であるが進捗、◇：基準値未満(外的要因)、×：基準値未満(未着手等)、－：実績値なし

2

数値目標 担当課 基準値 目標値(令和7年)

子育て支援施策の満足度
（20～40歳代の平均）

こども政策課 25.9% 33.3%

達成状況 ○ 達成状況 ○ 達成状況 ○

実績値

令和2年度 令和３年度 令和４年度

25.9％
（H30市民意識調査）

29.2%
(R3市民意識調査）

29.2%
（R3市民意識調査)

達成状況

達成状況 達成状況

令和５年度 令和６年度 令和７年度

基本目標１　「安心して産み育てること、未来をひらく教育を受けることができるまちづくり」

1

数値目標 担当課 基準値 目標値(令和7年)

年少人口の減少抑制 総合政策課
21,220人
（R7推計）

21,951人
（減少数を半減）

達成状況 ◎ 達成状況 ◎ 達成状況 ○

実績値

令和2年度 令和３年度 令和４年度

22,408人 22,111人 21,783人

達成状況

1/4



◆数値目標と達成状況◆

【達成状況】◎：目標値を達成、〇：目標未達成であるが進捗、◇：基準値未満(外的要因)、×：基準値未満(未着手等)、－：実績値なし

達成状況 達成状況

令和５年度 令和６年度 令和７年度

【達成状況】◎：目標値を達成、〇：目標未達成であるが進捗、◇：基準値未満(外的要因)、×：基準値未満(未着手等)、－：実績値なし

3

数値目標 担当課 基準値 目標値(令和7年)

東京都からの転入者数の増：
2.5％増

総合政策課 1,407人 1,442人

達成状況 ◎ 達成状況 ◎ 達成状況 ◎

実績値

令和2年度 令和３年度 令和４年度

1,700人 1,535人 1,495人

達成状況

達成状況 達成状況

令和５年度 令和６年度 令和７年度

【達成状況】◎：目標値を達成、〇：目標未達成であるが進捗、◇：基準値未満(外的要因)、×：基準値未満(未着手等)、－：実績値なし

2

数値目標 担当課 基準値 目標値(令和7年)

 子育て世代転入者数の増
（30～49歳）：3％増

総合政策課 3,110人 3,203人

達成状況 ◎ 達成状況 × 達成状況 ×

実績値

令和2年度 令和３年度 令和４年度

3,396人 3,037人 2,835人

達成状況

達成状況 達成状況 達成状況

令和５年度 令和６年度 令和７年度

基本目標２　「魅力あるくらしのできる習志野へ”新しいひとの流れ”をつくるまちづくり」

1

数値目標 担当課 基準値 目標値(令和7年)

20歳代転出者数の縮減：3％減 総合政策課 3,314人

達成状況 × 達成状況 × 達成状況 ×

3,215人

実績値

令和2年度 令和３年度 令和４年度

3,454人 3,663人 3,633人
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◆数値目標と達成状況◆

【達成状況】◎：目標値を達成、〇：目標未達成であるが進捗、◇：基準値未満(外的要因)、×：基準値未満(未着手等)、－：実績値なし

達成状況 達成状況

令和５年度 令和６年度 令和７年度

【達成状況】◎：目標値を達成、〇：目標未達成であるが進捗、◇：基準値未満(外的要因)、×：基準値未満(未着手等)、－：実績値なし

3

数値目標 担当課 基準値 目標値(令和7年)

完全失業者に対する「ふるさと
ハローワークならしの」を通じ
た就職件数の割合

産業振興課
11.9％

（H27年国勢調査ベース）
14.5％

（R2国勢調査ベース）

達成状況 ◇ 達成状況 ◇ 達成状況 ◇

実績値

令和2年度 令和３年度 令和４年度

6.8% 9.1% 8.1%

達成状況

達成状況 達成状況

令和５年度 令和６年度 令和７年度

【達成状況】◎：目標値を達成、〇：目標未達成であるが進捗、◇：基準値未満(外的要因)、×：基準値未満(未着手等)、－：実績値なし

2

数値目標 担当課 基準値 目標値(令和7年)

 市内設立法人数 産業振興課
239件

（H28～30年度平均）
299件

（R5～R7年度平均）

達成状況 ○ 達成状況 ◇ 達成状況 ◇

実績値

令和2年度 令和３年度 令和４年度

２４５件 １９４件 １４３件

達成状況

達成状況 達成状況 達成状況

令和５年度 令和６年度 令和７年度

基本目標３　「しごとをつくり、”働きたい”をかなえるまちづくり」

1

数値目標 担当課 基準値 目標値(令和7年)

市内事業所数 産業振興課 4,270事業所（平成26年）

達成状況 × 達成状況 × 達成状況 ×

現状維持

実績値

令和2年度 令和３年度 令和４年度

4,１３６事業所
（R1経済センサス基礎調査）

４，１３６事業所
（R１経済センサス基礎調査）

４，１３６事業所
（R１経済センサス基礎調査）
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◆数値目標と達成状況◆

【達成状況】◎：目標値を達成、〇：目標未達成であるが進捗、◇：基準値未満(外的要因)、×：基準値未満(未着手等)、－：実績値なし

達成状況 達成状況 達成状況

令和５年度 令和６年度 令和７年度

【達成状況】◎：目標値を達成、〇：目標未達成であるが進捗、◇：基準値未満(外的要因)、×：基準値未満(未着手等)、－：実績値なし

3

数値目標 担当課 基準値 目標値(令和7年)

自主防災組織の組織率
（自主防災組織加入世帯／全世
帯）

危機管理課
60.6％

（平成31年3月末）
65.0%

達成状況 ○ 達成状況 ○ 達成状況 ◇

実績値

令和2年度 令和３年度 令和４年度

61.3％
（令和2年3月31日現在）

60.7％
（令和4年3月31日現在）

60.5%
（令和５年３月３１日現在）

達成状況 達成状況

令和５年度 令和６年度 令和７年度

【達成状況】◎：目標値を達成、〇：目標未達成であるが進捗、◇：基準値未満(外的要因)、×：基準値未満(未着手等)、－：実績値なし

2

数値目標 担当課 基準値 目標値(令和7年)

 健康寿命（平均自立期間：日常生
活に支障を要しない期間）：延伸
（平均余命延伸分を上回る）

健康支援課
65歳男性　18.88年
65歳女性　22.09年

（H30年度末）
H30年度末より延伸

達成状況 ○ 達成状況 ○ 達成状況 ◇

実績値

令和2年度 令和３年度 令和４年度

65歳男性　18.81年
65歳女性　22.95年

65歳男性　19.01年
65歳女性　21.98年

65歳男性:18.18年
65歳女性:21.40年

達成状況

達成状況 達成状況 達成状況

令和５年度 令和６年度 令和７年度

基本目標４　「未来に対応する地域をつくり、支え合い・つながりで安心なくらしを守るまちづくり」

1

数値目標 担当課 基準値 目標値(令和7年)

 市民満足度
（『住みよい』と感じる人の割
合）

総合政策課 83.1％（H30）

達成状況 ○ 達成状況 ○ 達成状況 ○

90.0%

実績値

令和2年度 令和３年度 令和４年度

83.1％
（H30市民意識調査）

86.8％
（R3市民意識調査）

86.8％
（R3市民意識調査）
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